

TS Krama Paatam – TS 3.2 Tamil Corrections –Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.2.1.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 28 Panchaati No. - 1	பாரய ஸுபர்ண: ஸுப ¹ ணோ ஸஸி	பாரய ஸுபர்ண: ஸு ¹ பர்ணோ ஸஸி

=====

TS Krama Paatam – TS 3.2 Tamil Corrections –Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.3.2.1.2 – Kramam Krama Vaakyam No. - 17 Panchaati No. - 2	அவச்சி ¹ த ² யதே சி ² த ³ யதே ய:	அவச்சி ¹ த ² யதே சி ² த ³ யதே ய:
T.S.3.2.1.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 16 Panchaati No. - 3	த்வே ¹ தி இ ¹ தி த ³ ரோணகலஸம்	த்வே ¹ தி இ ¹ தி த ³ ரோணகலஸம்
T.S.3.2.5.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 3 Panchaati No. - 16	ஏஹி இஹி மா மா ஆ விஸ	ஏஹி இஹி மா மா ஆ விஸ (not trikramam)

T.S.3.2.5.5 – Kramam Krama Vaakyam No. - 14 Panchaati No. - 20	ஆபூர்யா ஸ்த ₂ ஆபூர்யா இத்யா - பூர்யா:	ஆபூர்யாஸ்த ₂ ஆபூர்யா இத்யா - பூர்யா: visargam
T.S.3.2.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 2 Panchaati No. - 31	ப்ர முஞ்ச முஞ்ச ஸ்வஸ்தயே	ப்ர முஞ்ச முஞ்சா ஸ்வஸ்தயே
T.S.3.2.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No. - 52 Panchaati No. - 31	ஸத ₃ ஸ்யாஸ்தே தே ஸர்வே	ஸத ₃ ஸ்யாஸ்தே தே ஸர்வே
T.S.3.2.9.7 – Kramam Krama Vaakyam No. - 15 Panchaati No. - 41	ஸஸ்தி தஸ்மாத் தஸ்மாத் தி ₃ த:ப்ரதா ₃ னம்	ஸஸ்தி தஸ்மாத் தஸ்மாதி ₃ த:ப்ரதா ₃ னம் (halant “t” deleted)
T.S.3.2.11.1 – Kramam Krama Vaakyam No. - 32 Panchaati No. - 44	த்ரீ ஸத ₄ ஸ்தா ₂ ஸத ₄ ஸ்தா ₂ திஸ்ர:	த்ரீ ஷத ₄ ஸ்தா ₂ ஸத ₄ ஸ்தா ₂ திஸ்ர:
"ॐ" replaced with "ॐ" wherever applicable		

=====

TS Krama Paatam – TS 3.2 Tamil Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
NONE	NONE	NONE

=====